

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRÉS...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. AZ IRÁRÓKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Budapest, szept. 4.

A bolgár-kérdést meglepő világításban tünteti föl az orosz külügyi hivatal brüsszeli közlönyének, a Nord-nak egy cikke. A nevezett felhatalos hetilap ugyanis kijelenti, hogy sőt sincsen orosz tábor...

Az új bolgár miniszterium alakításáról Szófiából szept. 2-iki keletelt, Ferdinánd fejedelem környezetéből a következőket írják: «A tegnapi kinevezett, új végleges kabinet egész...

A horvát tartománygyűlés most még mintegy tízezer napig lesz együtt. Attól a szándékoltól, hogy azt már holnap, hétfőn elnapolják, ellátottak. A jövő héten már napig szünetelni fognak a tartománygyűlés munkái...

Nemzetországunk Oroszországhoz való viszonyáról az utóbbi napokban a legjelentősebb hírek jártak be a lapokat, melyek a tervek vez. császár-találkoz...

Noha némely lapok a két császár találkozásánál már a napját is tudni vélik és a Stettinből új hírek érkeznek, hogy a berlini fővármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megteheti, más oldalról, megújult forrásból, arról értesítünk, hogy a találkozás nehézen fog megtörténni...

Nagy fölmentést keltett a Kölnische Zeitungnak ugyane tárgyban, a Sedan-nál alkalmából közzétett verzessé, melyről röviden már megemlékeztünk is meióbbi most a következőket adjuk: «Londontól érte a ma hirt, hogy az orosz császár...

Már a minap közöltük Mezeresi hercegné, Katkov utódjának egy cikkét, melyben valóságos megvesséssel, nyilatkozik Drouleudéről és társairól, «Frizyárvatókrol», kik az oroszokat akarják hazafiságra tanítani. A herceg a Grasinian legújabb számban megint a kérdéssel foglalkozik s a következőket írja: «Kérdeim minden okos embert, mi joga van rá Franciaországban, hogy szimpátiát feljuttatja nekünk most, midőn maga-magát megerőltette s lealacsonyította? Mikor erős és hatalmas volt, ellenséggé állott velünk szemben; most hogy meg van semmisülve, hogy az istent megtárgalta s a németeknek és zsidóknak szolgálatát ki magától, most tudni hozzánk elkésett szimpátiát. De há? micsoda testbe öltözötték ezek a szimpátiák?»

Mit nyújthatnak nekünk egyebet dörgedelmes és tomboló frázisoknál? Hisz abból az örvényből, melybe önként rohantak, magokat sem tudják egyellen helyükre nyemelni! S képzeltelők, hogy valaki az örvény fenekélét kezét nyújthassa valakinek, a nélkül, hogy azt is ne ejtse veszedelmébe? De talán lehetséges, talán azért gyűlölem valóságilag Franciaországot, mert olyt nyúlom éreztem, mert az istenen s a régi hagyományok való áruása Oroszországra nézi segélylenyem teszi, s talán még mélyebben kell gyűlölnöm Németországot, mert olyt következtet és végtelenen mindig csak egy célt követ: nagyságra és hatalomra törekedik, hogy Oroszországot lejárja. A herceg végül az oka orosz politika receptjeit é jelmondatban foglalja össze: «Bizalmatlanság Franciaország iránt, mert győne; bizalmatlanság Németország iránt, mert erős.»

Budapest, szept. 4.

Emelített tegnap számunkban a morvaországai trebitschi községének ama határozatát, hogy minden zsek magyart lát, köles vagy dara, ép úgy mint minden darab Magyarországból behozott sertés után egy forintnyi fogyasztási adót fog szedni. Ezzel a trebitschi határozattal Ausztria megjelölése a köze és Magyarország közt fennálló és herkedelmi szerződés, a szerződés első cikkében van, melyet, ha az egyik fél megszeg, a másik szerződő félnek is megszegésnek a kötelezettségei. A szerződésnek a pontja, melybe a trebitschi köz-egyetemes határozata ütközik, a szerződés első cikkében van s így hangzik: «A szövetségi ideje alatt a két fél egyenként sem lesz joga azon forgalmi tárgyakra, melyek az egyik fél területéről a másik fél területére vitelnek, bármennyű bevételi, kivételi vagy átviteli vámtelékkel velni és avégből közösen vámvonalat állítani. Bármennyű és bárki részére szerződés belső adókkal az egyik fél a másik fél területéről levit cikkeket csak oly mérvben terhelheti, a melyben ily adókkal saját területe hasonló iparkészítményeit vagy termékeit terhelte.» Így a magyar kormány, mint az osztrák kormány addig türe néman a magyar termék ellen megindított cseh agitációkat, a mig azok nyílt törvényszerűségűek. A magyar kormány Ausztriával való ismeretes egyenlősége mellett a magyar kereskedők sérelmének orvoslását egyhamar most se várhatjuk. Ha az osztrák kormány, a mint az várható, meg is fogja semmisíteni a trebitschi községének határozatát, az a megsemmisítés ideje kerül e az az idő esetleg elegendő lehet arra, hogy a törvénytelen fogyasztási adókkal sújtott s kiszorított magyar termékek helyét a trebitschi piacban más termékek foglalják el. Mivel a vámt és kereskedelmi szerződésnek osztrák részről történt megsértését, minket is felment kötelezettségeinktől, hogy véget vessünk a további cseh agitációknak, talán nem ártana, hogy a trebitschi eset alkalmából a mi városaink is hasonló fogyasztási adókat sújtának a cseh iparkészítmények. Ennek aztán nagyobb hatása volna a csehekre, mint kormányunk felépésének.

A horvát tartománygyűlés most még mintegy tízezer napig lesz együtt. Attól a szándékoltól, hogy azt már holnap, hétfőn elnapolják, ellátottak. A jövő héten már napig szünetelni fognak a tartománygyűlés munkái...

Nemzetországunk Oroszországhoz való viszonyáról az utóbbi napokban a legjelentősebb hírek jártak be a lapokat, melyek a tervek vez. császár-találkoz...

Noha némely lapok a két császár találkozásánál már a napját is tudni vélik és a Stettinből új hírek érkeznek, hogy a berlini fővármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megteheti, más oldalról, megújult forrásból, arról értesítünk, hogy a találkozás nehézen fog megtörténni...

Nagy fölmentést keltett a Kölnische Zeitungnak ugyane tárgyban, a Sedan-nál alkalmából közzétett verzessé, melyről röviden már megemlékeztünk is meióbbi most a következőket adjuk: «Londontól érte a ma hirt, hogy az orosz császár...

Már a minap közöltük Mezeresi hercegné, Katkov utódjának egy cikkét, melyben valóságos megvesséssel, nyilatkozik Drouleudéről és társairól, «Frizyárvatókrol», kik az oroszokat akarják hazafiságra tanítani. A herceg a Grasinian legújabb számban megint a kérdéssel foglalkozik s a következőket írja: «Kérdeim minden okos embert, mi joga van rá Franciaországban, hogy szimpátiát feljuttatja nekünk most, midőn maga-magát megerőltette s lealacsonyította? Mikor erős és hatalmas volt, ellenséggé állott velünk szemben; most hogy meg van semmisülve, hogy az istent megtárgalta s a németeknek és zsidóknak szolgálatát ki magától, most tudni hozzánk elkésett szimpátiát. De há? micsoda testbe öltözötték ezek a szimpátiák?»

társaság 1505 ft 65 kr. Prosznitz M. fia 1251 ft 90 kr. Mikló Vilmos fia 1213 ft 64 kr. Kárácz Géza fia 1010 ft 87 kr. Holtzer S. és fia 926 ft 90 kr. Ligeti Sándor 867 ft 87 kr. Blaskovics Gyula 818 ft. Politzer Sándor 748 ft 41 kr. Tombácz Mihály 726 ft 10 kr. Zombori András 682 ft 94 kr. Rohrer Ferenc és társ 653 ft 35 kr. Lövi Horman 652 ft 95 kr. Winkler testvérek 635 ft 80 kr. Id. Aigner József 624 ft 40 kr. Leopold Ignác és fia 611 ft. Rósa Zsó 607 ft 76 kr. Barcsay Károly 581 ft 84 kr. Neubauer József 572 ft 58 kr. Kiss D. és társ 507 ft. Kass János 505 ft 65 kr. Luxeder György és Ábrahám János 500 ft. Krausz és Popper 559 ft 50 kr. Schlachl Károly 558 ft 71 kr. Kovacs Albert 553 ft 69 kr. Sornleinter Ferenc 544 ft 75 kr. Csorvai Nándor 537 ft 60 kr. Antal János 520 ft 52 kr. Holtzer Kálmán 517 ft. Streng Frigyes 506 ft 69 kr. Scheinberger és Popper 602 ft 90 kr. Mayer Ferdinánd és fia 500 ft 37 kr. Ottó szászregényi tulajtorulat 472 ft 50 kr. Grassely és Ellavay 453 ft 60 kr. Pálly Ferenc 446 ft 34 kr. Traub B. és társ 434 ft 36 kr. Lipovay Nagy István 428 ft 72 kr. Rosenham Adalbert 428 ft 134 kr. Tóth Péter 427 ft 60 kr. Bagrái Pál 426 ft 88 kr. Patzauer Miksa 426 ft 25 kr. Guttmann és Eisler 422 ft. Ifj. Tóth Ferenc 412 ft 75 kr. Steiner Bernát 394 ft 87 kr. Eisenstädter Lajos 393 ft 95 kr. Répás Péter 389 ft 85 kr. Steinfmann Mór 374 ft 70 kr. Ifj. Aigner József 372 ft 37 kr. Kátai István 367 ft 41 kr. Juranovics Ferenc 365 ft 65 kr. Polgár László 365 ft 39 kr. Pálly Lipót 360 ft 79 kr. László Mihály 345 ft 44 kr. Felmyer Antal 344 ft 39 kr. Nagy Pál 343 ft 30 kr. Benke József 342 ft 95 kr. Pálnay István 328 ft 42 kr. Kordás Antal 328 ft 22 kr. Pollák Lajos 32 ft 40 kr. Löwinger Samuán 324 ft 95 kr. Id. Páncz József 320 ft 90 kr. Szűcs Andor 318 ft 79 kr. Piek Márk 315 ft 93 kr. Nyilassy Pál 315 ft 1 kr. Pálly testvérek 314 ft 75 kr. Kelemen István 312 ft 7 kr. Beria Mihály 309 ft 46 kr. Szegedi szászregényvárosaság 304 ft 84 kr. Csányi Matyas 302 ft 59 kr. Ferencsevits György 300 ft 20 kr. Wolford Miklós 296 ft 24 kr.

Budapest, szept. 4.

Emelített tegnap számunkban a morvaországai trebitschi községének ama határozatát, hogy minden zsek magyart lát, köles vagy dara, ép úgy mint minden darab Magyarországból behozott sertés után egy forintnyi fogyasztási adót fog szedni. Ezzel a trebitschi határozattal Ausztria megjelölése a köze és Magyarország közt fennálló és herkedelmi szerződés, a szerződés első cikkében van, melyet, ha az egyik fél megszeg, a másik szerződő félnek is megszegésnek a kötelezettségei. A szerződésnek a pontja, melybe a trebitschi köz-egyetemes határozata ütközik, a szerződés első cikkében van s így hangzik: «A szövetségi ideje alatt a két fél egyenként sem lesz joga azon forgalmi tárgyakra, melyek az egyik fél területéről a másik fél területére vitelnek, bármennyű bevételi, kivételi vagy átviteli vámtelékkel velni és avégből közösen vámvonalat állítani. Bármennyű és bárki részére szerződés belső adókkal az egyik fél a másik fél területéről levit cikkeket csak oly mérvben terhelheti, a melyben ily adókkal saját területe hasonló iparkészítményeit vagy termékeit terhelte.» Így a magyar kormány, mint az osztrák kormány addig türe néman a magyar termék ellen megindított cseh agitációkat, a mig azok nyílt törvényszerűségűek. A magyar kormány Ausztriával való ismeretes egyenlősége mellett a magyar kereskedők sérelmének orvoslását egyhamar most se várhatjuk. Ha az osztrák kormány, a mint az várható, meg is fogja semmisíteni a trebitschi községének határozatát, az a megsemmisítés ideje kerül e az az idő esetleg elegendő lehet arra, hogy a törvénytelen fogyasztási adókkal sújtott s kiszorított magyar termékek helyét a trebitschi piacban más termékek foglalják el. Mivel a vámt és kereskedelmi szerződésnek osztrák részről történt megsértését, minket is felment kötelezettségeinktől, hogy véget vessünk a további cseh agitációknak, talán nem ártana, hogy a trebitschi eset alkalmából a mi városaink is hasonló fogyasztási adókat sújtának a cseh iparkészítmények. Ennek aztán nagyobb hatása volna a csehekre, mint kormányunk felépésének.

A horvát tartománygyűlés most még mintegy tízezer napig lesz együtt. Attól a szándékoltól, hogy azt már holnap, hétfőn elnapolják, ellátottak. A jövő héten már napig szünetelni fognak a tartománygyűlés munkái...

Nemzetországunk Oroszországhoz való viszonyáról az utóbbi napokban a legjelentősebb hírek jártak be a lapokat, melyek a tervek vez. császár-találkoz...

Noha némely lapok a két császár találkozásánál már a napját is tudni vélik és a Stettinből új hírek érkeznek, hogy a berlini fővármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megteheti, más oldalról, megújult forrásból, arról értesítünk, hogy a találkozás nehézen fog megtörténni...

Nagy fölmentést keltett a Kölnische Zeitungnak ugyane tárgyban, a Sedan-nál alkalmából közzétett verzessé, melyről röviden már megemlékeztünk is meióbbi most a következőket adjuk: «Londontól érte a ma hirt, hogy az orosz császár...

Már a minap közöltük Mezeresi hercegné, Katkov utódjának egy cikkét, melyben valóságos megvesséssel, nyilatkozik Drouleudéről és társairól, «Frizyárvatókrol», kik az oroszokat akarják hazafiságra tanítani. A herceg a Grasinian legújabb számban megint a kérdéssel foglalkozik s a következőket írja: «Kérdeim minden okos embert, mi joga van rá Franciaországban, hogy szimpátiát feljuttatja nekünk most, midőn maga-magát megerőltette s lealacsonyította? Mikor erős és hatalmas volt, ellenséggé állott velünk szemben; most hogy meg van semmisülve, hogy az istent megtárgalta s a németeknek és zsidóknak szolgálatát ki magától, most tudni hozzánk elkésett szimpátiát. De há? micsoda testbe öltözötték ezek a szimpátiák?»

— A szászregényi tulajtorulat 472 ft 50 kr. Grassely és Ellavay 453 ft 60 kr. Pálly Ferenc 446 ft 34 kr. Traub B. és társ 434 ft 36 kr. Lipovay Nagy István 428 ft 72 kr. Rosenham Adalbert 428 ft 134 kr. Tóth Péter 427 ft 60 kr. Bagrái Pál 426 ft 88 kr. Patzauer Miksa 426 ft 25 kr. Guttmann és Eisler 422 ft. Ifj. Tóth Ferenc 412 ft 75 kr. Steiner Bernát 394 ft 87 kr. Eisenstädter Lajos 393 ft 95 kr. Répás Péter 389 ft 85 kr. Steinfmann Mór 374 ft 70 kr. Ifj. Aigner József 372 ft 37 kr. Kátai István 367 ft 41 kr. Juranovics Ferenc 365 ft 65 kr. Polgár László 365 ft 39 kr. Pálly Lipót 360 ft 79 kr. László Mihály 345 ft 44 kr. Felmyer Antal 344 ft 39 kr. Nagy Pál 343 ft 30 kr. Benke József 342 ft 95 kr. Pálnay István 328 ft 42 kr. Kordás Antal 328 ft 22 kr. Pollák Lajos 32 ft 40 kr. Löwinger Samuán 324 ft 95 kr. Id. Páncz József 320 ft 90 kr. Szűcs Andor 318 ft 79 kr. Piek Márk 315 ft 93 kr. Nyilassy Pál 315 ft 1 kr. Pálly testvérek 314 ft 75 kr. Kelemen István 312 ft 7 kr. Beria Mihály 309 ft 46 kr. Szegedi szászregényvárosaság 304 ft 84 kr. Csányi Matyas 302 ft 59 kr. Ferencsevits György 300 ft 20 kr. Wolford Miklós 296 ft 24 kr.

Budapest, szept. 4.

Emelített tegnap számunkban a morvaországai trebitschi községének ama határozatát, hogy minden zsek magyart lát, köles vagy dara, ép úgy mint minden darab Magyarországból behozott sertés után egy forintnyi fogyasztási adót fog szedni. Ezzel a trebitschi határozattal Ausztria megjelölése a köze és Magyarország közt fennálló és herkedelmi szerződés, a szerződés első cikkében van, melyet, ha az egyik fél megszeg, a másik szerződő félnek is megszegésnek a kötelezettségei. A szerződésnek a pontja, melybe a trebitschi köz-egyetemes határozata ütközik, a szerződés első cikkében van s így hangzik: «A szövetségi ideje alatt a két fél egyenként sem lesz joga azon forgalmi tárgyakra, melyek az egyik fél területéről a másik fél területére vitelnek, bármennyű bevételi, kivételi vagy átviteli vámtelékkel velni és avégből közösen vámvonalat állítani. Bármennyű és bárki részére szerződés belső adókkal az egyik fél a másik fél területéről levit cikkeket csak oly mérvben terhelheti, a melyben ily adókkal saját területe hasonló iparkészítményeit vagy termékeit terhelte.» Így a magyar kormány, mint az osztrák kormány addig türe néman a magyar termék ellen megindított cseh agitációkat, a mig azok nyílt törvényszerűségűek. A magyar kormány Ausztriával való ismeretes egyenlősége mellett a magyar kereskedők sérelmének orvoslását egyhamar most se várhatjuk. Ha az osztrák kormány, a mint az várható, meg is fogja semmisíteni a trebitschi községének határozatát, az a megsemmisítés ideje kerül e az az idő esetleg elegendő lehet arra, hogy a törvénytelen fogyasztási adókkal sújtott s kiszorított magyar termékek helyét a trebitschi piacban más termékek foglalják el. Mivel a vámt és kereskedelmi szerződésnek osztrák részről történt megsértését, minket is felment kötelezettségeinktől, hogy véget vessünk a további cseh agitációknak, talán nem ártana, hogy a trebitschi eset alkalmából a mi városaink is hasonló fogyasztási adókat sújtának a cseh iparkészítmények. Ennek aztán nagyobb hatása volna a csehekre, mint kormányunk felépésének.

A horvát tartománygyűlés most még mintegy tízezer napig lesz együtt. Attól a szándékoltól, hogy azt már holnap, hétfőn elnapolják, ellátottak. A jövő héten már napig szünetelni fognak a tartománygyűlés munkái...

Nemzetországunk Oroszországhoz való viszonyáról az utóbbi napokban a legjelentősebb hírek jártak be a lapokat, melyek a tervek vez. császár-találkoz...

Noha némely lapok a két császár találkozásánál már a napját is tudni vélik és a Stettinből új hírek érkeznek, hogy a berlini fővármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megteheti, más oldalról, megújult forrásból, arról értesítünk, hogy a találkozás nehézen fog megtörténni...

Nagy fölmentést keltett a Kölnische Zeitungnak ugyane tárgyban, a Sedan-nál alkalmából közzétett verzessé, melyről röviden már megemlékeztünk is meióbbi most a következőket adjuk: «Londontól érte a ma hirt, hogy az orosz császár...

Már a minap közöltük Mezeresi hercegné, Katkov utódjának egy cikkét, melyben valóságos megvesséssel, nyilatkozik Drouleudéről és társairól, «Frizyárvatókrol», kik az oroszokat akarják hazafiságra tanítani. A herceg a Grasinian legújabb számban megint a kérdéssel foglalkozik s a következőket írja: «Kérdeim minden okos embert, mi joga van rá Franciaországban, hogy szimpátiát feljuttatja nekünk most, midőn maga-magát megerőltette s lealacsonyította? Mikor erős és hatalmas volt, ellenséggé állott velünk szemben; most hogy meg van semmisülve, hogy az istent megtárgalta s a németeknek és zsidóknak szolgálatát ki magától, most tudni hozzánk elkésett szimpátiát. De há? micsoda testbe öltözötték ezek a szimpátiák?»

— A szászregényi tulajtorulat 472 ft 50 kr. Grassely és Ellavay 453 ft 60 kr. Pálly Ferenc 446 ft 34 kr. Traub B. és társ 434 ft 36 kr. Lipovay Nagy István 428 ft 72 kr. Rosenham Adalbert 428 ft 134 kr. Tóth Péter 427 ft 60 kr. Bagrái Pál 426 ft 88 kr. Patzauer Miksa 426 ft 25 kr. Guttmann és Eisler 422 ft. Ifj. Tóth Ferenc 412 ft 75 kr. Steiner Bernát 394 ft 87 kr. Eisenstädter Lajos 393 ft 95 kr. Répás Péter 389 ft 85 kr. Steinfmann Mór 374 ft 70 kr. Ifj. Aigner József 372 ft 37 kr. Kátai István 367 ft 41 kr. Juranovics Ferenc 365 ft 65 kr. Polgár László 365 ft 39 kr. Pálly Lipót 360 ft 79 kr. László Mihály 345 ft 44 kr. Felmyer Antal 344 ft 39 kr. Nagy Pál 343 ft 30 kr. Benke József 342 ft 95 kr. Pálnay István 328 ft 42 kr. Kordás Antal 328 ft 22 kr. Pollák Lajos 32 ft 40 kr. Löwinger Samuán 324 ft 95 kr. Id. Páncz József 320 ft 90 kr. Szűcs Andor 318 ft 79 kr. Piek Márk 315 ft 93 kr. Nyilassy Pál 315 ft 1 kr. Pálly testvérek 314 ft 75 kr. Kelemen István 312 ft 7 kr. Beria Mihály 309 ft 46 kr. Szegedi szászregényvárosaság 304 ft 84 kr. Csányi Matyas 302 ft 59 kr. Ferencsevits György 300 ft 20 kr. Wolford Miklós 296 ft 24 kr.

Budapest, szept. 4.

Emelített tegnap számunkban a morvaországai trebitschi községének ama határozatát, hogy minden zsek magyart lát, köles vagy dara, ép úgy mint minden darab Magyarországból behozott sertés után egy forintnyi fogyasztási adót fog szedni. Ezzel a trebitschi határozattal Ausztria megjelölése a köze és Magyarország közt fennálló és herkedelmi szerződés, a szerződés első cikkében van, melyet, ha az egyik fél megszeg, a másik szerződő félnek is megszegésnek a kötelezettségei. A szerződésnek a pontja, melybe a trebitschi köz-egyetemes határozata ütközik, a szerződés első cikkében van s így hangzik: «A szövetségi ideje alatt a két fél egyenként sem lesz joga azon forgalmi tárgyakra, melyek az egyik fél területéről a másik fél területére vitelnek, bármennyű bevételi, kivételi vagy átviteli vámtelékkel velni és avégből közösen vámvonalat állítani. Bármennyű és bárki részére szerződés belső adókkal az egyik fél a másik fél területéről levit cikkeket csak oly mérvben terhelheti, a melyben ily adókkal saját területe hasonló iparkészítményeit vagy termékeit terhelte.» Így a magyar kormány, mint az osztrák kormány addig türe néman a magyar termék ellen megindított cseh agitációkat, a mig azok nyílt törvényszerűségűek. A magyar kormány Ausztriával való ismeretes egyenlősége mellett a magyar kereskedők sérelmének orvoslását egyhamar most se várhatjuk. Ha az osztrák kormány, a mint az várható, meg is fogja semmisíteni a trebitschi községének határozatát, az a megsemmisítés ideje kerül e az az idő esetleg elegendő lehet arra, hogy a törvénytelen fogyasztási adókkal sújtott s kiszorított magyar termékek helyét a trebitschi piacban más termékek foglalják el. Mivel a vámt és kereskedelmi szerződésnek osztrák részről történt megsértését, minket is felment kötelezettségeinktől, hogy véget vessünk a további cseh agitációknak, talán nem ártana, hogy a trebitschi eset alkalmából a mi városaink is hasonló fogyasztási adókat sújtának a cseh iparkészítmények. Ennek aztán nagyobb hatása volna a csehekre, mint kormányunk felépésének.

A horvát tartománygyűlés most még mintegy tízezer napig lesz együtt. Attól a szándékoltól, hogy azt már holnap, hétfőn elnapolják, ellátottak. A jövő héten már napig szünetelni fognak a tartománygyűlés munkái...

Nemzetországunk Oroszországhoz való viszonyáról az utóbbi napokban a legjelentősebb hírek jártak be a lapokat, melyek a tervek vez. császár-találkoz...

Noha némely lapok a két császár találkozásánál már a napját is tudni vélik és a Stettinből új hírek érkeznek, hogy a berlini fővármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megteheti, más oldalról, megújult forrásból, arról értesítünk, hogy a találkozás nehézen fog megtörténni...

Nagy fölmentést keltett a Kölnische Zeitungnak ugyane tárgyban, a Sedan-nál alkalmából közzétett verzessé, melyről röviden már megemlékeztünk is meióbbi most a következőket adjuk: «Londontól érte a ma hirt, hogy az orosz császár...

Már a minap közöltük Mezeresi hercegné, Katkov utódjának egy cikkét, melyben valóságos megvesséssel, nyilatkozik Drouleudéről és társairól, «Frizyárvatókrol», kik az oroszokat akarják hazafiságra tanítani. A herceg a Grasinian legújabb számban megint a kérdéssel foglalkozik s a következőket írja: «Kérdeim minden okos embert, mi joga van rá Franciaországban, hogy szimpátiát feljuttatja nekünk most, midőn maga-magát megerőltette s lealacsonyította? Mikor erős és hatalmas volt, ellenséggé állott velünk szemben; most hogy meg van semmisülve, hogy az istent megtárgalta s a németeknek és zsidóknak szolgálatát ki magától, most tudni hozzánk elkésett szimpátiát. De há? micsoda testbe öltözötték ezek a szimpátiák?»

— A szászregényi tulajtorulat 472 ft 50 kr. Grassely és Ellavay 453 ft 60 kr. Pálly Ferenc 446 ft 34 kr. Traub B. és társ 434 ft 36 kr. Lipovay Nagy István 428 ft 72 kr. Rosenham Adalbert 428 ft 134 kr. Tóth Péter 427 ft 60 kr. Bagrái Pál 426 ft 88 kr. Patzauer Miksa 426 ft 25 kr. Guttmann és Eisler 422 ft. Ifj. Tóth Ferenc 412 ft 75 kr. Steiner Bernát 394 ft 87 kr. Eisenstädter Lajos 393 ft 95 kr. Répás Péter 389 ft 85 kr. Steinfmann Mór 374 ft 70 kr. Ifj. Aigner József 372 ft 37 kr. Kátai István 367 ft 41 kr. Juranovics Ferenc 365 ft 65 kr. Polgár László 365 ft 39 kr. Pálly Lipót 360 ft 79 kr. László Mihály 345 ft 44 kr. Felmyer Antal 344 ft 39 kr. Nagy Pál 343 ft 30 kr. Benke József 342 ft 95 kr. Pálnay István 328 ft 42 kr. Kordás Antal 328 ft 22 kr. Pollák Lajos 32 ft 40 kr. Löwinger Samuán 324 ft 95 kr. Id. Páncz József 320 ft 90 kr. Szűcs Andor 318 ft 79 kr. Piek Márk 315 ft 93 kr. Nyilassy Pál 315 ft 1 kr. Pálly testvérek 314 ft 75 kr. Kelemen István 312 ft 7 kr. Beria Mihály 309 ft 46 kr. Szegedi szászregényvárosaság 304 ft 84 kr. Csányi Matyas 302 ft 59 kr. Ferencsevits György 300 ft 20 kr. Wolford Miklós 296 ft 24 kr.

Budapest, szept. 4.

Emelített tegnap számunkban a morvaországai trebitschi községének ama határozatát, hogy minden zsek magyart lát, köles vagy dara, ép úgy mint minden darab Magyarországból behozott sertés után egy forintnyi fogyasztási adót fog szedni. Ezzel a trebitschi határozattal Ausztria megjelölése a köze és Magyarország közt fennálló és herkedelmi szerződés, a szerződés első cikkében van, melyet, ha az egyik fél megszeg, a másik szerződő félnek is megszegésnek a kötelezettségei. A szerződésnek a pontja, melybe a trebitschi köz-egyetemes határozata ütközik, a szerződés első cikkében van s így hangzik: «A szövetségi ideje alatt a két fél egyenként sem lesz joga azon forgalmi tárgyakra, melyek az egyik fél területéről a másik fél területére vitelnek, bármennyű bevételi, kivételi vagy átviteli vámtelékkel velni és avégből közösen vámvonalat állítani. Bármennyű és bárki részére szerződés belső adókkal az egyik fél a másik fél területéről levit cikkeket csak oly mérvben terhelheti, a melyben ily adókkal saját területe hasonló iparkészítményeit vagy termékeit terhelte.» Így a magyar kormány, mint az osztrák kormány addig türe néman a magyar termék ellen megindított cseh agitációkat, a mig azok nyílt törvényszerűségűek. A magyar kormány Ausztriával való ismeretes egyenlősége mellett a magyar kereskedők sérelmének orvoslását egyhamar most se várhatjuk. Ha az osztrák kormány, a mint az várható, meg is fogja semmisíteni a trebitschi községének határozatát, az a megsemmisítés ideje kerül e az az idő esetleg elegendő lehet arra, hogy a törvénytelen fogyasztási adókkal sújtott s kiszorított magyar termékek helyét a trebitschi piacban más termékek foglalják el. Mivel a vámt és kereskedelmi szerződésnek osztrák részről történt megsértését, minket is felment kötelezettségeinktől, hogy véget vessünk a további cseh agitációknak, talán nem ártana, hogy a trebitschi eset alkalmából a mi városaink is hasonló fogyasztási adókat sújtának a cseh iparkészítmények. Ennek aztán nagyobb hatása volna a csehekre, mint kormányunk felépésének.

A horvát tartománygyűlés most még mintegy tízezer napig lesz együtt. Attól a szándékoltól, hogy azt már holnap, hétfőn elnapolják, ellátottak. A jövő héten már napig szünetelni fognak a tartománygyűlés munkái...

Nemzetországunk Oroszországhoz való viszonyáról az utóbbi napokban a legjelentősebb hírek jártak be a lapokat, melyek a tervek vez. császár-találkoz...

Noha némely lapok a két császár találkozásánál már a napját is tudni vélik és a Stettinből új hírek érkeznek, hogy a berlini fővármesteri hivatal a szükséges intézkedéseket megteheti, más oldalról, megújult forrásból, arról értesítünk, hogy a találkozás nehézen fog megtörténni...

Nagy fölmentést keltett a Kölnische Zeitungnak ugyane tárgyban, a Sedan-nál alkalmából közzétett verzessé, melyről röviden már megemlékeztünk is meióbbi most a következőket adjuk: «Londontól érte a ma hirt, hogy az orosz császár...

Már a minap közöltük Mezeresi hercegné, Katkov utódjának egy cikkét, melyben valóságos megvesséssel, nyilatkozik Drouleudéről és társairól, «Frizyárvatókrol», kik az oroszokat akarják hazafiságra tanítani. A herceg a Grasinian legújabb számban megint a kérdéssel foglalkozik s a következőket írja: «Kérdeim minden okos embert, mi joga van rá Franciaországban, hogy szimpátiát feljuttatja nekünk most, midőn maga-magát megerőltette s lealacsonyította? Mikor erős és hatalmas volt, ellenséggé állott velünk szemben; most hogy meg van semmisülve, hogy az istent megtárgalta s a németeknek és zsidóknak szolgálatát ki magától, most tudni hozzánk elkésett szimpátiát. De há? micsoda testbe öltözötték ezek a szimpátiák?»

— A szászregényi tulajtorulat 472 ft 50 kr. Grassely és Ellavay 453 ft 60 kr. Pálly Ferenc 446 ft 34 kr. Traub B. és társ 434 ft 36 kr. Lipovay Nagy István 428 ft 72 kr. Rosenham Adalbert 428 ft 134 kr. Tóth Péter 427 ft 60 kr. Bagrái Pál 426 ft 88 kr. Patzauer Miksa 426 ft 25 kr. Guttmann és Eisler 422 ft. Ifj. Tóth Ferenc 412 ft 75 kr. Steiner Bernát 394 ft 87 kr. Eisenstädter Lajos 393 ft 95 kr. Répás Péter 389 ft 85 kr. Steinfmann Mór 374 ft 70 kr. Ifj. Aigner József 372 ft 37 kr. Kátai István 367 ft 41 kr. Juranovics Ferenc 365 ft 65 kr. Polgár László 365 ft 39 kr. Pálly Lipót 360 ft 79 kr. László Mihály 345 ft 44 kr. Felmyer Antal 344 ft 39 kr. Nagy Pál 343 ft 30 kr. Benke József 342 ft 95 kr. Pálnay István 328 ft 42 kr. Kordás Antal 328 ft 22 kr. Pollák Lajos 32 ft 40 kr. Löwinger Samuán 324 ft 95 kr. Id. Páncz József 320 ft 90 kr. Szűcs Andor 318 ft 79 kr. Piek Márk 315 ft 93 kr. Nyilassy Pál 315 ft 1 kr. Pálly testvérek 314 ft 75 kr. Kelemen István 312 ft 7 kr. Beria Mihály 309 ft 46 kr. Szegedi szászregényvárosaság 304 ft 84 kr. Csányi Matyas 302 ft 59 kr. Ferencsevits György 300 ft 20 kr. Wolford Miklós 296 ft 24 kr.

Budapest, szept. 4.

Emelített tegnap számunkban a morvaországai trebits





KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszerű beiktatása közönséges pént betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetés felvilágosítást ad a kiadónál ingyen. Csak a hirdetés eljuttatásáért minden egyes közönséges pént betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

Nyílt levél. Eladás. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

Bürokrata. Alkalmazást keres. Ügyvédi irodába. Oktatás. Fővárosi tanár. Lakás és bérlet.

Különféle. Számócsa földieper-tövek. 10 forint mellékjövdelem minden nap.

Keresek. Különbejárato. Egy csinosan. Két széken burtozott.

6% osztlék. 4% osztlék. 10 forint mellékjövdelem minden nap.

Hol keressük a legjobb POUDERT? Blaha Serail Poudert. Müller J. L. féle.

Osztr.-magyar FAIRBANKS TÁRSASÁG. Mérleg- és gépgyára. Gyár: UPEST, K.-MEGYER.

ÓVÁSI. Sokszor tettek már kísérletet, a közönséget azzal félrevezetni, hogy a jóhírű.

A villányi főhercegi pincézset. bérleje SCHUTH VILMOS.

Poloskák, svábbogarak, csótánybogarak, molyok, hangyák, bolhák, legyek stb.

Ajánlatra méltó sorsjegy! Legközelebbi húzás már szeptember 15. Főnyeremény 100.000 o. ért.

Ősz haj nincs többé! A DICQUEMARE roueni vegyész által készített.

TITKOS betegségek. Dr. LEITNER.

Poloskák, svábbogarak, csótánybogarak, molyok, hangyák, bolhák, legyek stb. rovarirtó porom.

Igen mérsékelt menettíri jegyek Budapestről Salzburg, Ischl, Innsbruck és Lindauba.

Os. kir. szab. dr. GÖLLIS egyetememes emésztőpora.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben s tisztán költségteljesen alapul.

A gyümölcsstentenyésztés tana. Vezérfonalul. LUCAS E. s. MEDICUS FR. NYOMÁN.

Liebig Company-féle HUSKIVONAT 10 aranyérem és diszoklevél. Csak akkor valódi.

A MAGYAR ÁLLAM KÖZIGAZGATÁSI JOGA KÉZIKÖNYV.

JOGTUDOMÁNY, TORVÉNYEK: Birói ügyviteli szabályok mai érvényükben.

MELROSE HAJ RESTORER. Kedvelt és Elterjedt.

Nemzetgazdasági és statisztikai ÉVKÖNYV. Szerkesztte: DR. FÖLDES BÉLA.

A párbér jogi természetű. Irtó Kovács GYULA okl. ügyvéd.

Vértisztító piskóták. Dr. OLLIVIER-től. Sikeres és más csekély által hatásban utol nem ér, mely a bajakór minden nemét.

Nemzetgazdasági és statisztikai ÉVKÖNYV. Szerkesztte: DR. FÖLDES BÉLA. Harmadik évfolyam, 1886.

A párbér Magyarországon. Jogtört. fejle. dése és jelen állása szerint irtó Timon AKOS.